
Дмитриј Медведев: Главни циљ САД у украјинском конфликту уништење Руске Федерације или барем њено ограничење. Запад не обраћа пажњу на потенцијалну нуклеарну апокалипсу до које може доћи уколико конфликт ескалира
уторак, 23 мај 2023 17:15

Запад не жели мир, жели рат, конфронтацију, а не сарадњу, изјавио је данас за
руску редакцију РТ Дмитриј Медведев, заменик председника Савета безбедности
Русије.

  

  

Он је истакао да за сада нема наде за некакав дијалог, те да је све оно што је рађено
пре, док је он још био председник Русије, а што се тиче сарадње са западним колегама,
заправо, протраћено време.

  

"Немамо са ким да разговарамо", објаснио је.

  

Медведев је додао да се Запад неодговорно понаша, односно, да не обраћа пажњу на
потенцијалну "нуклеарну апокалипсу" до које може доћи уколико конфликт ескалира.
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"Да их такав сценарио брине, НАТО не би давао тако опасно оружје украјинском
режиму, али они греше ако мисле да до тога не може доћи. Уколико се то деси,
одговорност ће у потпуности бити на Северноатлантској алијанси", истакао је.

  

Упитан да ли је тачка неповрата већ пређена када су у питању односи Москве и Запада,
Медведев је рекао да "то нико не зна", због чега је цела ситуација тако опасна:

  

"Чим испоруче неко оружје, они затим говоре: Хајде, испоручите и ово. Ради се о
ракетама дугог домета или сада, ево, авионима. И као наводно ће све бити у реду.
Ништа неће бити у реду. Али ми ћемо се и са тим изборити. Само, користиће се све
опасније разорно оружје".

  

Поновио је да је главни циљ САД у украјинском конфликту "уништење Руске
Федерације" или барем "њено ограничење".

  

"Исто желе и када је у питању Кина", рекао је Медведев и додао да Кремљ неће
допустити да Русија буде уништена.

  

Он се осврнуо и на ситуацију са Северним током, рекавши да САД треба да компензују
Русији средства која су била уложена у тај пројекат, али не само то.

  

Американци би требало да плате обнову Бахмута, Маријупоља и других места која су
разорена захваљујући америчкој подршци и њиховом новцу.

  

(РТ Балкан)
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